

# «Дерзайте, у вас всё получится!»

Денис Паслер пожелал удачи участникам регионального этапа всероссийского чемпионата «Профессионалы»

Елена ВОЛКОВА

В Свердловской области продолжается чемпионат по профессиональному мастерству «Профессионалы», старт которому был дан 10 февраля. Состязания проходят среди студентов и школьников в колледжах и техникумах городов региона, прошедших внутренний отбор в своих учебных заведениях.

– Успехов в решении конкурсных задач. Дерзайте, у вас всё получится, – обратился к участникам губернатор Свердловской области **Денис Паслер**.

Состязания чемпионата по 166 востребованным направлениям будут проходить до 20 февраля на 38 площадках СПО в Екатеринбурге, Каменске-Уральском, Нижнем Тагиле, Первоуральске, Верхней Пышме, Богдановиче, Верхней Салде, Кировграде, Арамили, Ирбите, Новоуральске и Североуральске. В подготовке и оценке участвуют более 180 ведущих предприятий региона, которые уже на этом этапе отбирают молодые кадры для дальнейшего сотрудничества. По словам губернатора, стартовавшие соревнования самые масштабные в истории чемпионата.

– В этом году он бьет рекорды: на отборочный этап подали заявки около 30 тысяч свердловчан. Это почти в восемь раз больше, чем в прошлом году! В борьбу на площадках вступили студенты колледжей и техникумов, а также школьники от 14 лет. Такой высокий интерес ребят к чемпионату радует:



В борьбу за звание лучшего профессионала Свердловской области конкурсантами вступили в 126 компетенциях для студентов СПО и 40 компетенциях для юниоров по различным направлениям – от промышленных специальностей до индустрии красоты.

– Я принимаю участие в компетенции «Технологии информационного моделирования ВМ» в категории «Юниоры». Участвую второй год подряд – мне очень нравится проектировать здания в рамках конкурса, оформлять и внедрять свои идеи. Планирую с этим связать свое будущее, – сказала ученица 11-го класса екатеринбургской школы №80 **Виктория Копылова**.

Глава региона отметил, что в Свердловской области созданы условия для профессионального развития молодежи: модернизируются учреждения среднего профессионального образования, создаются современные лаборатории и кластеры. В текущем году будут созданы дополнительно семь современных образовательных площадок.

Всероссийское чемпионатное движение по профессиональному мастерству «Профессионалы» реализуется в рамках федерального проекта «Профессионализм» нацпроекта «Молодежь и дети». Региональный оператор движения «Профессионалы» – Центр опережающей профессиональной подготовки Свердловской области.



юные уральцы всё чаще осознанно выбирают рабочие профессии и стремятся оттачивать свои навыки в конкурсе профессионального мастерства. Конкурентный дух только стимулирует их к дальнейшему развитию, – написал Денис Паслер в своих соцсетях.

Внутренние соревнования студентов колледжей и техникумов области проходили до 23 января, где каждый студент мог

показать уровень профессионального мастерства. Победители и призеры этих соревнований представляют свою образовательную организацию на региональном этапе чемпионата, поэтому за победу в «Профессионалах» борются лучшие специалисты своих направлений.

– Примеров такой конкуренции за участие в чемпионате по профессиональному мастерству в Свердловской области еще не было. Среди конкур-

сантов развернется очень серьезная борьба за медали. Победа достанется самым подготовленным и уверененным в своих силах. Имена лучших профессионалов Свердловской области мы очень скоро узнаем! – отметил заместитель руководителя Центра опережающей профессиональной подготовки Свердловской области, заведующий региональным Центром развития чемпионатного движения **Александр Чернов**.

## Урал заводами прирастает

Денис Паслер дал старт работе новых производств в Нижней Салде и Нижнем Тагиле

Максим НАЧИНОВ

Вчера губернатор Свердловской области **Денис ПАСЛЕР** принял участие в открытии нового корпуса на ракетном предприятии в Нижней Салде и дал старт началу работы нового высокотехнологичного производства на нижнетагильском заводе «Уралхимпласт». Кроме того, глава региона рассказал о социальных проектах, которые будут реализованы в муниципалитетах в ближайшее время.

Первую часть вчерашнего дня Денис Паслер работал в Нижней Салде. Губернатор вместе с директором Научно-исследовательского института машиностроения (НИИМаш) **Еленой Матвеевой** дал старт работе нового производственного корпуса, по изготовлению широкой линейки топливных баков,

а также малых двигательных установок для спутниковых систем и средств их выведения. Инвестиции в проект превысили 1,5 млрд рублей.

– Научно-исследовательский институт машиностроения в Нижней Салде много лет занимается разработкой и созданием высокотехнологичного оборудования для ракетно-космической отрасли. <...> Высокопрофессиональный коллектив на основе научных разработок исправно и надежно обеспечивает важнейшую отрасль России качественным оборудованием. Очередной этап технического перевооружения подтверждает: у НИИМаш есть будущее, есть планы, которые, безусловно, будут реализованы, в том числе на благо города, – написал Денис Паслер в своих соцсетях.

В новом корпусе будут изготавливать баки объемом от 3 до 500 литров. Для производствен-

ной площадки приобрели и смонтировали более 200 единиц технологического и инженерного оборудования.

Денис Паслер также сообщил, что в 2026 году в областном бюджете предусмотрены средства на ряд социально важных проектов в Нижней Салде.

– Планируем начать строительство трубопровода тепловой сети на улице Строителей. Будет заменено покрытие спортивного поля и продолжено благоустройство территории спортивного комплекса «Вымпел». Дорожники завершат капремонт моста через реку Салда, – сказал глава региона.

В Нижнем Тагиле Денис Паслер принял участие в запуске на заводе «Уралхимпласт» («УХП») цеха полного цикла по выпуску связующих для литьевой промышленности и индустриальных новолачных смол. Проект, инвестиции в который составили свыше 4 млрд рублей,

включен в план мероприятий по импортозамещению в отрасли химической промышленности Минпромторга России.

– Запустили еще одно высокотехнологичное производство, которое имеет серьезное значение для импортозамещения в химической промышленности страны.

Предприятие «Уралхимпласт» ежегодно будет выпускать 26 тыс. тонн литьевых связующих и 9 тыс. тонн новолачных смол, которые заменят импортную продукцию для ключевых отраслей – автомобилестроения, станкостроения, строительства и других. В целом мощность завода увеличится на 25%, что позволит расширить рынок сбыта.

В новом цехе предусмотрены современные системы очистки. Экологическое благополучие жителей города – наш общий вопрос с предприятиями Нижнего Тагила, – написал в своих соцсетях Денис Паслер.

– Вся выпускаемая продукция востребована на всем российском рынке. Текущий ассортимент производства уже включает порядка 50 позиций продукции, некоторые из которых уникальны и не имеют аналогов производства в России, – рассказал «ОГ» председатель совета директоров ПАО «Уралхимпласт» **Максим Гердт**.

Также в ходе визита в Нижний Тагил Денис Паслер рассказал, что на последнем заседании регионального правительства принял решение выделить почти 500 млн рублей из областного бюджета на завершение здесь в этом году строительства станции водоподготовки «Южная». Общая стоимость проекта превышает 7,8 млрд рублей. После ввода в эксплуатацию объект обеспечит качественной питьевой водой более 220 тыс. жителей города.

